Product information

Hard Wax

PI 21/12/01/2021



Description

Hard Wax protects new, finished paintwork from aggressive environments and frequent car washing. Hard Wax is easy to use and reliably protects paint surfaces from harmful effects over long periods while preserving their original sheen.

Properties

- radiant high gloss
- super-easy to polish
- excellent long-term protection
- high capacity
- forms an adherent protective film

Technical data

Odor characteristic, strawberry

pH value 7,5

Density 0,95 g/ml Color / appearance white Flash point > 65 °C Form viscous

Base Wachse, Silikone, Polymere

Areas of application

Specially prepared for coloured and metallic paints, as new or correspondingly prepared. Optimum sealing against the weather for paint surfaces.

Application

First, thoroughly clean the surfaces to be polished and dry them carefully. Shake Hard Wax vigorously before use and pour onto a soft rag, polishing cloth or sponge. Apply thinly and evenly to the paint surface using circular movements. Only treat one section at a time. Allow Hard Wax to dry until it forms a matt coat. Polish the area using a clean, dry cloth. Do not use under direct heat or on warm paint surfaces. Regular application gives the optimum care.

Available pack sizes

500 ml Bottle plastic 1422

D-GB-I-E-P

Phone: +49 (0)731/1420-0 Fax: +49 (0)731/1420-82 e-mail: info@liqui-moly.de

Our information is based on thorough research and may be considered reliable, although not legally binding.

